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Ilustración 1- Panel de soporte 

 



 

 

Ilustración 2- Segunda mano de producto sobre panel



 

 

Ilustración 3 - Panel+ARGOTEC preparado para ensayo

 

Ilustración 4 - Dispositivo de medición (MLM) instalado



 

 

Ilustración 5 - Presurización de la muestra.

 

Ilustración 6 - Representación de los ensayos
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ARGOTEC

N=5 OBJETIVO PRESIÓN NOMINAL MEDIA CAUDAL NOMINAL  m 3/h
CAUDAL NOMINAL 
CORREGIDO  m 3/h

i LINEA BASE -0,0049 0,0000 0,0000
1 100 PA 100,0003 0,2620 0,2668
2 95 PA 95,0876 0,2469 0,2445
3 90 PA 90,0611 0,2229 0,2266
4 85 PA 84,8173 0,2191 0,2195
5 80 PA 79,9717 0,2081 0,1762

LINEA BASE 0,0468 0,0000 0,0000
y x

SUPERFICIE TABLERO 1,869 m2
50 PA 50 0,084393919 m3/h

q50 0,0452 m3/h·m 2

PANEL MADERA

N=6 OBJETIVO PRESIÓN NOMINAL MEDIA CAUDAL NOMINAL  m 3/h
CAUDAL NOMINAL 
CORREGIDO  m 3/h

i LINEA BASE -0,2060 0,0000 0,0000
1 100 PA 99,9450 1,6188 1,6461
2 95 PA 94,9419 1,5756 1,5916
3 90 PA 89,9920 1,4803 1,4968
4 85 PA 84,9616 1,3938 1,4116
5 80 PA 80,0434 1,3118 1,3009
6 50 PA 50,0351 0,8398 0,8048

LINEA BASE 1,6888 0,0000 0,0000

SUPERFICIE TABLERO 1,790 m2
50 PA 50 0,8035 m3/h

q50 0,4489 m3/h·m 2
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16:35:00 16:40:00 16:45:00 16:50:00 16:55:00 17:00:00 17:05:00 17:10:00 17:15:00 17:20:00 17:25:00 17:30:00

PANEL       MLM         

  LINEA BASE -0.2PA    100PA 1,619    95 PA 1,576    90 PA 1,480    85PA 1,394    80PA 1,312    50PA 0,84    LINEA BASE 1,7PA  
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13:40:00 13:45:00 13:50:00 13:55:00 14:00:00 14:05:00

ARGOTECH    MLM         

  100PA - 0.262 M3/H    95PA - 0.247 M3/H    90PA - 0.223 M3/H    85PA - 0.219M3/H    80PA - 0.208 M3/H    LINEA BASE 0.0PA  



 





 

 

 

  

 




